

省文旅厅发布三条庆祝新中国成立70周年学习体验线路



周恩来故居

最近,江苏省文化和旅游厅发布江苏省庆祝新中国成立七十周年学习体验线路,这三条主题线路分别是:“七十年峥嵘岁月 六

百里水韵康庄”“红色经典传薪火 古城运河展新姿”“揽沿海生态风光 看改革开放新篇章”。

江苏是红色资源大省,现有革命历史类纪念设施、遗址1710处,拥有省级爱国主义教育基地186家,其中革命历史类基地82家,列入国家级抗战纪念设施、遗址名录的14家,列入全国爱国主义示范基地的21家,列入全国红色旅游经典景区的20家。

线路一七十年峥嵘岁月,六百里水韵康庄

包括全国重点文物保护单位梅园新村纪念馆、中国唯一一座有关侵华日军南京大屠杀的专史陈列馆及国家公祭日主会场、全国重点文物保护单位溧阳市前马镇水西村的新四军江南指挥部旧址、“常州三杰”之一的瞿

秋白故居、张太雷旧居等。

线路二——红色经典传薪火 古城运河展新姿

位于淮安市淮安区尉司马巷7号的周恩来故居是周恩来同志诞生地,为全国百家红色旅游经典景区,是全国重点文物保护单位,同为国家级文保单位的还有苏皖边区政府旧址,它记录了我国新民主主义革命的一段重要历史。

江苏泰州白马庙是人民海军的诞生地,中国人民解放军海军诞生地纪念馆包含“人民海军诞生地旧址”和“新馆”两部分,黄桥战役纪念馆、真枪等老一整套无产阶级革命家指挥著名的黄桥战役之地,至今仍保留着不少革命历史遗迹遗址。

淮海战役作为解放战争三大战役之一,

在中国历史上的地位举足轻重,徐州的淮海战役烈士纪念塔、淮海战役烈士纪念馆等均被列入江苏省级文保单位,等等。

线路三——揽沿海生态风光 看改革开放新篇章

这条线路包括位于盐城市区建军西路126号的新四军重建军部旧址、盐垦区抗日阵亡将士纪念馆、抗大三分校旧址、位于南通海安市城中心的苏中七战七捷纪念馆、苏北第一革命委员会会址、苏北抗大九分校旧址、高凤英烈士墓、新四军联抗队烈士墓、位于连云港市赣榆县抗日山烈士陵园和“云台山抗日石刻群”等。

(陈东兵 陈鹤森)

苏州博物馆荣获“中国博物馆创新锐度 TOP10 之人气奖”

2019年4月人民日报客户端和人民文旅研究院发起了“2019人民之选——中国博物馆创新锐度 Top10”评选,在历时一个多月的选评中,得到了广大读者、博物馆领域专家学者、国内外博物馆从业者及行业媒体等大力的支持与推荐。此次评选的第一阶段通过对案例详评、数据收集、记者一线走访等方式,并经评选小组组织专家进一步推选、讨论,最终确定中国博物馆创新锐度 Top10 名单,苏州博物馆荣获本次评选的人气文创产品奖。

苏州博物馆由建筑大师贝聿铭设计,而片石假山山水园也成了博物馆代表性地标之一。苏州博物馆依托于此,近年来创造了一系列优秀的文创产品,巧妙的实现了文旅融合,文创产品主要分为彬彬书画、吴门四家、烟云四合、镜馆之室四大类,从“最具生命力的文创产品”——文衡山先生手植藤种子,到开盲“舌尖上的国宝”大门的镜馆之室秘色瓷莲花碗曲奇饼干,苏州博物馆的每一件文创产品都极具特色,包含着典型的江南韵味。

如何将文化里的晋伯夷字帖、吴王夫差的青铜剑等元素运用到时尚服饰当中,同样以此灵感而设计出的缙丝三折钱包、衡山林、具韵宣纸“原纸”用品等产品都具有很高的人气。

苏州博物馆的文创产品紧贴馆藏与地方文化特色,在设计包装上体现吴文化的内涵和气质,精致雅致,除了体现产品的文化属性,年轻化、时尚化的设计理念也让文物走进生活,让更多的年轻人喜欢上博物馆的文化。(余夏)

苏州百家旅行社走进铜仁帮扶活动

6月14日,2019年度“苏州百家旅行社走进铜仁”旅游帮扶启动仪式在苏州丝绸博物馆广场举行,参加首发团的苏州游客启程前往铜仁,这标志着今年“苏州人游铜仁”活动正式拉开了帷幕。

本次“苏州人游铜仁”活动将一直持续到11月底,期间,通过前期精心筛选的苏州本地一百多家优质组团社将通过线上、线下联动的方式,统一组织、统一线路、统一营销、统一价格,共推出“铜仁深度游”、“贵州铜仁精品游”、“铜仁暑期亲子

游”和“铜仁夕阳红专线游”四条线路和产品,为铜仁市输送客源,努力推动苏州、铜仁旅游业健康、快速、和谐发展。

另据了解,今年6月15日至9月22日期间,贵州省为苏州在内的全国人民奉上暑期旅游大礼包:凭本人有效身份证件享受贵州省各收费旅游景区门票挂牌价五折优惠(不包括温泉景区门票和景区内特许经营性项目);7座及以下小型客车在贵州境内高速公路行驶按实施五折通行优惠。

苏州市文化广电和旅游局高度重视对口帮扶支援工作,在市委、市政府的统一部署下,已连续3年开展“百家旅行社走进铜仁”活动,为铜仁地区输送了10多万苏州游客,得到了苏铜两地各级领导和旅游界的充分认可。近年来,两地旅游交流与合作成果不断扩大,双方积极沟通、深入交流,通过“走出去,请进去”,聚焦帮扶重点,不断深化产业合作,拓展协作领域,力促旅游帮扶共赢发展。(余夏)

苏州金鸡湖音乐喷泉暂停开放

苏州工业园区发布消息,因苏州市轨道交通集团有限公司对轨道交通一号线东方之门站进行大规模改造施工,施工期间可能对金鸡湖音乐喷泉组织和乘客进站能力,为避免由此带来的疏散不畅、人员滞留安全风险,根据苏州市轨道交通公司的建议,经运营研究并报苏州工业园区管委会批准,决定于2019年6月12日至7月31日暂停金鸡湖音乐喷泉的对外开放,站厅改造结束后仍按原方案开放。(余夏)

SNDI 苏州高新
SUZHOU NEW SUSTAINABLE TECHNOLOGY CO., LTD.
证券代码: 600736

6.7-9.1
苏州乐园
四季恒温水乐园

FUN 游暑假

6月FUN电 潮萌次元节
7月FUN型 亲子型秀节
8月FUN物 异想世界

亲子玩水 最优选!

新鲜森 旅行开放啦!